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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 01.02.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl. Puchin Liviu, dl. Iliescu Sorin, dl.Nistor Ion, dl.Fiastru Liviu. 
In sală sunt prezenți: dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar general oraș Boaghe Monica, 

dna consilier superior Orleanu Cristina Elena. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.137/31.01.2024.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea preluări personalului medico-sanitar de specialitate 
din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”, structura Creșa ”Pomul Vieții” în 
structura Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Horezu. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea preluări personalului medico-sanitar de 
specialitate din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”, structura Creșa ”Pomul 
Vieții” în structura Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Horezu.  

 Domnul viceprimar: Știți că am înființat posturile de asistente medicale în ședința trecută. Acum avem 
protocolul publicat în monitor și trebuie semnat pentru preluare. DSP-ul a zis că vineri îl semnează vineri, adică 
mâine.   

Domnul Gînju: Sunt 4, nu? 
Doamna secretar general: Asistente medicale? Da, 4 sunt.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea preluări personalului medico-sanitar de specialitate din cadrul Grădiniței cu 
Program Prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”, structura Creșa ”Pomul Vieții” în structura Aparatului de specialitate 
al Primarului Orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.21.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 


